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PROTOKÓŁ NR I/2024 

Z I SESJI RADY MIEJSKIEJ W GŁOGÓWKU 

z dnia 06 maja 2024 roku 

 

 

Pierwsza sesja nowo wybranej Rady kadencji 2024-2029 została zwołana 

postanowieniem Komisarza Wyborczego w Opolu II z dnia 21 kwietnia 2024 roku (załącznik 

nr 1 do protokołu) na dzień 06 maja 2024 r., godz. 10:00. Zgodnie z art. 20 ust. 2c. ustawy  

o samorządzie gminnym „pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy, do czasu wyboru 

przewodniczącego rady, prowadzi najstarszy wiekiem radny obecny na sesji”. Wobec czego 

obowiązki przewodniczenia posiedzeniu przejął radny Mieczysław Hołówko.  

 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków: 

1. Ewelina Barton  

2. Marek Bujak 

3. Dominika Grzesik 

4. Grzegorz Han 

5. Mieczysław Hołówko 

6. Marcin Kus  

7. Jerzy Kunert  

8. Marek Mucha 

9. Tomasz Nosol  

10. Fabian Patron  

11. Elżbieta Pliszczak 

12. Bogusława Poremba  

13. Gerard Stanula 

14. Grzegorz Thiel 

15. Dastin Wawrzyniak 

 

Pozostałe osoby biorące udział w obradach:  

1. Burmistrz Głogówka – Piotr Bujak 

2. Sekretarz Gminy – Karolina Fiutka 

3. Skarbnik Gminy – Alina Janik 

4. Radca Prawny – Przemysław Zieliński 

 

Radny senior Mieczysław Hołówko otworzył obrady I sesji Rady Miejskiej  

w Głogówku kadencji 2024-2029. Radny senior przywitał wszystkich zgromadzonych,  

a następnie odczytał Postanowienie Komisarza Wyborczego w sprawie zwołania I sesji Rady 

Miejskiej w Głogówku wraz z proponowanym porządkiem obrad, który przedstawiał się 

następująco: 
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1. Otwarcie sesji. 

2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

4. Stwierdzenie kworum. 

5. Wybór Komisji Skrutacyjnej.  

6. Wybór Przewodniczącego Rady. 

7. Wybór Zastępcy(ów) Przewodniczącego Rady. 

8. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Burmistrzowi i złożenie przez niego 

ślubowania.  

9. Zakończenie obrad I sesji Rady.  

 

Ad 2. Wręczenie radnym zaświadczeń o wyborze. 

Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej Pani Brygida Łątka wręczyła obecnym 

radnym zaświadczenia o wyborze na radnego Gminy Głogówek (załączniki nr 2 do protokołu) 

oraz złożyła gratulacje. 

Radny senior poprosił zgromadzonych o powstanie. Następnie odśpiewany został hymn 

państwowy.  

 

Ad 3. Złożenie ślubowania przez nowo wybranych radnych. 

 Prowadzący obrady przystąpił do ceremonii złożenia ślubowania przez nowo 

wybranych radnych. Radny Senior odczytał rotę ślubowania (załącznik nr 3 do protokołu), 

a najmłodszy wiekiem radny Dastin Wawrzyniak odczytywał kolejno nazwiska radnych, po 

czym wskazana osoba wypowiadała słowa „ ślubuję” lub „ ślubuję, tak mi dopomóż Bóg”. 

Po dokonaniu aktu ślubowania radny Senior złożył radnym gratulacje, stwierdzając 

jednocześnie, że w chwili obecnej wszyscy radni zostali pełnoprawnymi członkami Rady 

Miejskiej w Głogówku.  

 

Ad 4. Stwierdzenie kworum. 

Prowadzący obrady stwierdził, że w posiedzeniu uczestniczy 15 na 15 radnych, 

co odzwierciedla lista obecności (załącznik nr 4 do protokołu), zatem Rada posiada kworum. 

 

 

Ad 5. Wybór Komisji Skrutacyjnej. 
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 Prowadzący obrady poprosił o zgłaszanie kandydatur celem powołania 3-osobowej 

Komisji Skrutacyjnej, dla przeprowadzenia tajnych wyborów. Przypomniał, że osoby chcące 

kandydować na przewodniczącego bądź wiceprzewodniczącego, nie mogą wchodzić w skład 

Komisji Skrutacyjnej.  

 

Radny Jerzy Kunert zgłosił kandydaturę radnej Dominiki Grzesik, która wyraziła zgodę.  

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Dastina Wawrzyniaka, który wyraził 

zgodę. 

Radny Marcin Kus zgłosił kandydaturę radnego Fabiana Patrona, który wyraził zgodę.  

 

Prowadzący obrady poddał pod głosowanie wszystkie kandydatury na członków Komisji 

Skrutacyjnej, tj.: 

a) radnej Dominiki Grzesik – wynik głosowania 15 osób za. 

a) radnego Dastina Wawrzyniaka – wynik głosowania 15 osób za.  

b) radnego Fabiana Patrona – wynik głosowania 15 osób za. 

 

Wobec powyższego w skład Komisji Skrutacyjnej powołani zostali: 

1. Radna Dominika Grzesik, 

2. Radny Dastin Wawrzyniak, 

3. Radny Fabian Patron. 

 

Ad 6. Wybór Przewodniczącego Rady. 

 Prowadzący obrady poprosił o zgłaszanie kandydatur na Przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Głogówku.  

 Radny Mieczysław Hołówko zgłosił kandydaturę Radnego Jerzego Kunerta, który 

wyraził zgodę.  

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę Radnego Marcina Kus, który wyraził 

zgodę. 

 Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Wobec czego Radny Senior zamknął listę 

kandydatów na Przewodniczącego Rady Miejskiej w Głogówku. Następnie zarządził przerwę, 

celem sporządzenia przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania.  

 

 

 Radny Senior wznowił obrady.  
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Radni dokonali aktu tajnego głosowania w ten sposób, że Przewodnicząca Komisji 

Skrutacyjnej radna Dominika Grzesik wyczytywała z listy radnych, którzy kolejno po 

otrzymaniu karty do głosowania udawali się do wskazanego miejsca, celem oddania głosu. 

Następnie karta do głosowania trafiała do urny. 

Po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna wraz z urną zawierającą karty 

do głosowania oddaliła się celem zliczenia głosów. Radny senior ogłosił przerwę.  

Radny Senior wznowił obrady. 

Prowadzący obrady wznowił posiedzenie i oddał głos Przewodniczącej Komisji 

Skrutacyjnej Radnej Dominice Grzesik, która odczytała protokół (załącznik nr 5 do protokołu) 

z przeprowadzonego głosowania informując, że „za” kandydaturą radnego Jerzego Kunerta 

opowiedziało się 8 na 15 osób, natomiast „za” kandydaturą radnego Marcina Kusa 

opowiedziało się 7 na 15 osób, w związku z czym, radny Jerzy Kunert zostaje wybrany 

Przewodniczącym Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

Radny Senior odczytał treść uchwały stwierdzającej wybór przewodniczącego Rady 

Miejskiej w Głogówku, następnie złożył nowo wybranemu Przewodniczącemu gratulacje. 

(załącznik nr 6 do protokołu) 

 

Nastąpiła zamiana miejsc Radnego Seniora z nowo wybranym Przewodniczącym Rady 

Miejskiej w Głogówku Jerzym Kunertem. Przewodniczący podziękował radnym za wybór jego 

osoby na stanowisko. 

 

Ad 7. Wybór Zastępcy(ów) Przewodniczącego Rady. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zgłosił kandydaturę radnego Mieczysława Hołówko, 

który wyraził zgodę.  

Radna Ewelina Barton głosiła kandydaturę radnej Bogusławy Poremby, która nie 

wyraziła zgody. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono.  

Przewodniczący zamknął listę kandydatów i zarządził przerwę celem sporządzenia 

przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania.  

 

Przewodniczący wznowił obrady.  
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Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Dominika Grzesik wyczytywała z listy 

radnych, którzy kolejno po otrzymaniu karty do głosowania udawali się do wskazanego 

miejsca, celem oddania głosu. Następnie karta do głosowania trafiała do urny. 

Po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna wraz z urną zawierającą karty 

do głosowania oddaliła się celem zliczenia głosów. Przewodniczący Jerzy Kunert ogłosił 

przerwę.  

Przewodniczący wznowił posiedzenie i oddał głos Przewodniczącej Komisji 

Skrutacyjnej radnej Dominice Grzesik, która odczytała protokół (załącznik nr 7 do protokołu) 

z przeprowadzonego głosowania, informując, że „za” kandydaturą radnego Mieczysława 

Hołówko opowiedziało się 8 na 15 Radnych, głosów wstrzymujących się oddało 7 na 15 

radnych, w związku z czym, radny Mieczysław Hołówko zostaje wybrany 

Wiceprzewodniczącym Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący odczytał treść uchwały która stanowi 

załącznik nr 8 do protokołu. 

 

Następnie Przewodniczący poprosił o zgłaszanie kolejnych kandydatur do pełnienia 

funkcji drugiego Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej w Głogówku.    

Radny Mieczysław Hołówko zgłosił kandydaturę radnej Elżbiety Pliszczak, która 

wyraziła zgodę.  

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów  

i zarządził przerwę celem sporządzenia przez Komisję Skrutacyjną kart do głosowania.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej wznowił obrady.  

 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej radna Dominika Grzesik wyczytywała z listy 

radnych, którzy kolejno po otrzymaniu karty do głosowania udawali się do wskazanego 

miejsca, celem oddania głosu. Następnie karta do głosowania trafiała do urny. 

Po przeprowadzonym głosowaniu Komisja Skrutacyjna wraz z urną zawierającą karty 

do głosowania oddaliła się celem zliczenia głosów. Przewodniczący Jerzy Kunert ogłosił 

przerwę. 
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Przewodniczący wznowił posiedzenie i oddał głos Przewodniczącej Komisji 

Skrutacyjnej radnej Dominice Grzesik, która odczytała protokół (załącznik nr 9 do protokołu) 

z przeprowadzonego głosowania, informując, że „za” kandydaturą radnej Elżbiety Pliszczak 

opowiedziało się 8 na 15 Radnych, głosów wstrzymujących się oddało 7 na 15 radnych,  

w związku z czym, radna Elżbieta Pliszczak zostaje wybrana Wiceprzewodniczącą Rady 

Miejskiej w Głogówku. 

 

W związku z powyższym Przewodniczący odczytał treść uchwały która stanowi 

załącznik nr 10 do protokołu. 

 

Ad 8. Wręczenie zaświadczenia nowo wybranemu Burmistrzowi i złożenie przez niego 

ślubowania. 

Głos zabrała Przewodnicząca Miejskiej Komisji Wyborczej Pani Brygida Łątka, która 

w imieniu Komisji złożyła gratulacje Panu Piotrowi Bujakowi wybranemu na Burmistrza 

Głogówka, a następnie wręczyła zaświadczenie o wyborze na Burmistrza Głogówka.   

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak przystąpił do uroczystego odczytania ślubowania 

o treści: 

„Obejmując Urząd Burmistrza Głogówka, uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, 

a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy. Tak mi dopomóż Bóg”. 

Następnie Burmistrz zwrócił się do obecnych w expose, którego treść dostępna jest na 

nagraniu I Sesji Rady Miejskiej w Głogówku pod adresem: 

http://bip.glogowek.pl/1245/archiwum-nagran-sesji-rady-miejskiej-w-glogowku.html 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował przerwę do godziny 13:00, a następnie 

zgłosił wniosek o poszerzenie porządku obrad w celu powołania komisji stałych oraz wybór 

przewodniczących komisji. 

Radny Dastin Wawrzyniak zakwestionował wniosek złożony przez Przewodniczącego 

Rady Miejskiej uzasadniając tym, iż przerwa oraz poszerzenie porządku obrad zajmie sporo 

czasu, a zarówno on sam, jak i być może część radnych może mieć już inne zobowiązania  

w tym czasie. 

Przewodniczący Jerzy Kunert wyjaśnił, iż wniosek musi zostać poddany głosowaniu. 

Jeżeli większość radnych zagłosuje przeciwko, wtedy wniosek zostanie odrzucony. 

http://bip.glogowek.pl/1245/archiwum-nagran-sesji-rady-miejskiej-w-glogowku.html
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem  

o kontynowanie porządku obrad o godzinie 13:00. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym 

przystąpiono do głosowania jawnego poprzez podniesienie ręki w sprawie wprowadzenia 

przedstawionych zmian. 

Wyniki imienne: 

ZA (8): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Gerard 

Stanula, Marek Mucha, Elżbieta Pliszczak, Jerzy Kunert 

PRZECIW (7): Marcin Kus, Bogusława Poremba, Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Ewelina 

Barton, Dastin Wawrzyniak, Fabian Patron, 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku ogłosił przerwę do godziny 13:00. 

 

Obrady zostały wznowione o godzinie 13:00. 

 

Ad. 9. Wniosek o poszerzenie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jerzy Kunert przedstawił proponowany porządek obrad. 

 

10. Powołanie składów osobowych Komisji Stałych Rady Miejskiej w Głogówku: 

a) projekt uchwały w sprawie określenia liczebności Komisji Stałych Rady Miejskiej  

w Głogówku, 

b) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Głogówku, 

c) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Głogówku, 

d)  projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Głogówku, 

e) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Głogówku, 

f) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji  

i Remontów Rady Miejskiej w Głogówku, 
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g) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, 

Inwestycji i Remontów Rady Miejskiej w Głogówku, 

h) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady 

Miejskiej w Głogówku, 

i) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Rady Miejskiej w Głogówku, 

j) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej  

w Głogówku, 

k) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych 

Rady Miejskiej w Głogówku. 

 

11. Rozpatrzenie projektów uchwał: 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2024-2037, 

c) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Głogówka, 

d) w sprawie uchylenia uchwały nr LXXXII/701/2024 z dnia 18 marca 2024 r. w sprawie 

przekazania środków finansowych dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej  

w Prudniku. 

12. Zakończenie obrad I Sesji Rady Miejskiej w Głogówku. 

Głos zabrała Skarbnik Gminy Alina Janik, która omówiła projekt uchwały w sprawie zmian 

w budżecie gminy na rok 2024. Zostały zwiększone przychody o kwotę 150 780, 92 zł, które 

zostały w rozliczeniu z roku poprzedniego. Ponadto zostały zmniejszone wolne środki o kwotę 

1 669 000 zł. Jest to kwota, którą weryfikuje się po rozliczeniu i zakończeniu okresu 

bilansowego za rok ubiegły. Dochody zostały zwiększone o kwotę 686 099,70 zł. Zostały 

zwiększone dochody otrzymane z Polskiego Ładu na modernizację dróg gminnych o kwotę 

220 168,62 zł. Zmniejszona zostaje dotacja Państwowych Straży Pożarnych o kwotę 15 000,00 

zł ale jednocześnie o tę samą kwotę zostają zwiększone wydatki bieżące, a zabieg ten jest 

związany jedynie ze zmianą kwalifikacji wydatków. 

Rani otrzymali komplet projektów uchwał, następnie Przewodniczący ogłosił 15 min przerwy 

celem zapoznania się z materiałami. 

Przewodniczący wznowił obrady. 
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Przewodniczący zapytał o uwagi lub pytania w związku ze złożonym wnioskiem o rozszerzeniu 

porządku obrad. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (9): Grzegorz Thiel, Marek Bujak, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, Gerard 

Stanula, Marek Mucha, Fabian Patron, Elżbieta Pliszczak, Jerzy Kunert 

PRZECIW (6): Marcin Kus, Bogusława Poremba, Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Ewelina 

Barton, Dastin Wawrzyniak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

Ad. 10. Powołanie składów osobowych Komisji Stałych Rady Miejskiej w Głogówku: 

a) projekt uchwały w sprawie określenia liczebności Komisji Stałych Rady Miejskiej  

w Głogówku 

Przewodniczący odczytał treść uchwały, następnie zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania.  

W związku z brakiem pytań przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (11): Jerzy Kunert, Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Dominika Grzesik, Gerard Stanula, 

Mieczysław Hołówko, Fabian Patron, Marek Mucha, Elżbieta Pliszczak, Marcin Kus, 

Bogusława Poremba 

PRZECIW (4): Ewelina Barton, Tomasz Nosol, Dastin Wawrzyniak, Grzegorz Han 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0):  

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

b) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej  

w Głogówku 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radna Dominika Grzesik zgłosiła kandydaturę radnego Marka Muchy, który wyraził zgodę. 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnego Gerarda Stanula, który wyraził zgodę. 
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Radny Marcin Kus zgłosił kandydaturę radnego Fabiana Patrona, który wyraził zgodę. 

Radny Mieczysław Hołówko zgłosił kandydaturę radnej Dominiki Grzesik, która wyraziła 

zgodę. 

Radny Marek Bujak zgłosił kandydaturę radnego Grzegorza Thiel, który wyraził zgodę. 

Radny Marcin Kus zgłosił kandydaturę radnego Bogusławy Poremby, która wyraziła zgodę. 

Radny Fabian Patron zgłosił kandydaturę radnego Dastina Wawrzyniaka, który wyraził zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (14): Grzegorz Thiel, Fabian Patron, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław 

Hołówko, Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława 

Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Dastin Wawrzyniak 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 

c) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady 

Miejskiej w Głogówku (13:31) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnego Marka Muchy, który wyraził zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Grzegorz Thiel, Fabian Patron, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Marcin Kus, Mieczysław 

Hołówko, Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława 

Poremba, Marek Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0):  
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Dastin Wawrzyniak 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

d) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady 

Miejskiej w Głogówku 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radna Ewelina Barton zgłosiła kandydaturę radnego Marcina Kusa oraz radnego Fabiana 

Patrona. Oboje radni wyrazili zgodę. 

Radny Marek Bujak zgłosił kandydaturę radnego Grzegorza Thiel, radnego Gerarda Stanuli 

oraz radnej Dominiki Grzesik. Wszyscy zgłoszeni radni wyrazili zgodę. 

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Grzegorza Han, który wyraził zgodę. 

Radny Mieczysław Hołówko zgłosił kandydaturę radnego Marka Bujaka, który wyraził zgodę. 

Radny Marcin Kus zwrócił się z pytaniem do radcy prawnego Przemysława Zielińskiego. 

Zapytał czy jest to właściwym aby członkiem komisji Skarg, Wniosków i Petycji była osoba 

spokrewniona z Burmistrzem. 

Mecenas Przemysław Zieliński zapewnił, iż jest to zgodne z prawem, jednakże powinien się 

wstrzymać od głosu w przypadku, gdy skarga dotyczy samego Burmistrza.  

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Grzegorz Thiel, Fabian Patron, Marek Bujak, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, 

Tomasz Nosol, Grzegorz Han, Gerard Stanula, Dominika Grzesik, Bogusława Poremba, Marek 

Mucha, Ewelina Barton, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Marcin Kus, Dastin Wawrzyniak 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0):  

 



12 
 

e) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji Rady Miejskiej w Głogówku 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radny Marek Bujak zgłosił kandydaturę radnego Grzegorza Thiel, który wyraził zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Jerzy Kunert, Tomasz Nosol, Grzegorz Thiel, Dominika Grzesik, Mieczysław 

Hołówko, Marek Bujak, Bogusława Poremba, Gerard Stanula, Marek Mucha, Marcin Kus, 

Fabian Patron, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3): Ewelina Barton, Grzegorz Han, Dastin Wawrzyniak 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

f) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Budżetu, Finansów, Inwestycji i 

Remontów Rady Miejskiej w Głogówku (13:42) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radna Dominika Grzesik zgłosiła kandydaturę radnego Mieczysława Hołówko oraz  radnej 

Elżbietę Pliszczak. Oboje radni wyrazili zgodę. 

Radna Ewelina Barton zgłosiła kandydaturę radnego Tomasza Nosol, który wyraził zgodę. 

Radny Fabian Patron zgłosił kandydaturę radnego Dastina Wawrzyniaka, który wyraził zgodę. 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnego Marka Muchy oraz radnego Gerarda 

Stanulę. Oboje radni wyrazili zgodę. 

Radny Tomasz Nosol zgłosił kandydaturę radnej Eweliny Barton, która wyraziła zgodę. 
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Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Marek Bujak, Grzegorz Thiel, Jerzy Kunert, Mieczysław Hołówko, Dominika 

Grzesik, Gerard Stanula, Ewelina Barton, Tomasz Nosol, Fabian Patron, Grzegorz Han, Marek 

Mucha, Elżbieta Pliszczak, Marcin Kus, Bogusława Poremba 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Dastin Wawrzyniak 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

g) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu, Finansów, 

Inwestycji i Remontów Rady Miejskiej w Głogówku, (13:47) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnego Tomasza Nosola, który nie wyraził zgody. 

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Mieczysława Hołówko, który nie 

wyraził zgody. 

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Gerarda Stanula, który wyraził 

zgodę. 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Grzegorz Thiel, Jerzy Kunert, Bogusława Poremba, Mieczysław Hołówko, Marek 

Bujak, Tomasz Nosol, Elżbieta Pliszczak, Fabian Patron, Dominika Grzesik, Grzegorz Han, 

Marcin Kus, Marek Mucha 
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PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3): Dastin Wawrzyniak, Gerard Stanula, Ewelina Barton 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

h) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady 

Miejskiej w Głogówku, (13:47) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Marcina Kusa, który wyraził zgodę. 

Radna Ewelina Barton zgłosiła kandydaturę radnego Tomasza Nosol, który wyraził zgodę. 

Radny Tomasz Nosol zgłosił kandydaturę radnej Dominiki Grzesik, która nie wyraziła zgody. 

Radny Mieczysław Hołówko zgłosił kandydaturę radnego Marka Bujaka, który wyraził zgodę. 

Radny Marek Bujak zgłosiła kandydaturę radnego Grzegorza Thiel, który wyraził zgodę. 

Radny Tomasz Nosol zgłosił kandydaturę radnej Bogusławy Poremby, która wyraziła zgodę. 

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Grzegorza Hana, który wyraził 

zgodę. 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnego Fabiana Patrona, który nie wyraził zgody. 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnej Eweliny Barton, która nie wyraziła zgody. 

 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Elżbieta 

Pliszczak, Dominika Grzesik, Marcin Kus, Gerard Stanula, Grzegorz Han, Fabian Patron, 

Tomasz Nosol, Marek Mucha, Jerzy Kunert 
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PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Dastin Wawrzyniak, Ewelina Barton 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

i) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Rolnictwa i Ochrony 

Środowiska Rady Miejskiej w Głogówku, (13:51) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radna Bogusława Poremba zgłosiła kandydaturę radnego Marka Bujaka, który wyraził zgodę. 

 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (12): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Elżbieta 

Pliszczak, Dominika Grzesik, Marcin Kus, Grzegorz Han, Fabian Patron, Tomasz Nosol, 

Marek Mucha, Jerzy Kunert 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (3): Dastin Wawrzyniak, Ewelina Barton, Gerard Stanula 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

j) projekt uchwały w sprawie powołania Komisji Spraw Społecznych Rady Miejskiej w 

Głogówku, (13:53) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radny Tomasz Nosol zgłosił kandydaturę radnej Eweliny Barton, która wyraziła zgodę. 

Radny Marek Mucha zgłosił kandydaturę radnej Dominiki Grzesik, która wyraziła zgodę. 



16 
 

Radny Grzegorz Thiel zgłosił kandydaturę radnego Marka Bujaka, który wyraził zgodę. 

Radna Dominika Grzesik zgłosiła kandydaturę radnego Mieczysława Hołówko, który wyraził 

zgodę. 

Radny Marek Mucha zgłosił kandydaturę radnej Elżbiety Pliszczak, która wyraziła zgodę. 

Radna Bogusława Poremba zgłosił kandydaturę radnego Marka Muchę, który nie wyraził 

zgody. 

 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (14): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Elżbieta 

Pliszczak, Dominika Grzesik, Marcin Kus, Gerard Stanula, Grzegorz Han, Fabian Patron, 

Tomasz Nosol, Marek Mucha, Jerzy Kunert, Ewelina Barton 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1): Dastin Wawrzyniak 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

k) projekt uchwały w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Spraw Społecznych 

Rady Miejskiej w Głogówku. (13:56) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Radny Marek Mucha zgłosił kandydaturę radnej Dominiki Grzesik, która wyraziła zgodę. 

 

Dalszych kandydatur nie zgłoszono. Przewodniczący zamknął listę kandydatów oraz zapytał  

o uwagi lub pytania. Uwag nie zgłoszono, w związku z czym przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne: 

ZA (13): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Elżbieta 

Pliszczak, Dominika Grzesik, Marcin Kus, Gerard Stanula, Grzegorz Han, Fabian Patron, 

Tomasz Nosol, Marek Mucha, Jerzy Kunert,  

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Dastin Wawrzyniak, Ewelina Barton 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

Ad. 11. Rozpatrzenie projektów uchwał: (13:58) 

a) w sprawie zmian w budżecie gminy na rok 2024, (13:58) 

Radny Dastin Wawrzyniak poprosił o wyjaśnienie kwestii wydatków zawartych  

w projekcie uchwały. 

Skarbnik Gminy Alina Janik wyjaśniła, iż wydatki są opisane są zgodnie z kwalifikacją 

budżetową. Następnie Skarbnik Gminy omówiła najważniejsze punkty projektu uchwały. 

Zostały zmniejszone wydatki o 15 000,00 zł w rozdziale Komendy powiatowe Państwowej 

Straży Pożarnej – dotacje na zadania bieżące. Natomiast zostają zwiększone o 15 000,00 zł 

wydatki związane z realizacją zadań statutowych.  

W związku z tym, iż obowiązuje zasada bilansowania budżetu, zmniejszone zostają wydatki na 

wynagrodzenia w szkołach podstawowych. Zabieg ten w żaden sposób nie jest krzywdzący, 

ponieważ kwota, która pozostaje, w zupełności zabezpiecza wydatki w tym zakresie. 

Ponieważ gmina jest jednym z partnerów Związku Powiatowo- Gminnego Pogranicze, zostają 

zwiększone wydatki bieżące w rozdziale lokalny transport zbiorowy o 140 000,00 zł. Zasada 

udziału w Związku polega na tym, że jeżeli przychody z biletów nie pokryją kosztów, to 

wówczas każdy z uczestników tego Związku, jest zobligowany do dopłat. Jest to kwota 

szacowana, ponieważ jest to uzależnione od sprzedaży biletów. 

Zostają zwiększone o 5 000,00 zł wydatki na inwestycje- dotyczy to odcinka drogi w Kierpniu. 

Jest to inwestycja, która będzie realizowana w cyklu dwuletnim. Zadanie to jest wprowadzone 
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do projektu uchwały na wniosek Zarządu Powiatu o udzielenie pomocy finansowej w realizacji 

tej inwestycji. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (13): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Elżbieta 

Pliszczak, Dominika Grzesik, Marcin Kus, Gerard Stanula, Grzegorz Han, Fabian Patron, 

Tomasz Nosol, Marek Mucha, Jerzy Kunert,  

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Dastin Wawrzyniak, Ewelina Barton 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

b) w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na lata 2024-2037, (14:06) 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

 

Wyniki imienne: 

ZA (13): Grzegorz Thiel, Mieczysław Hołówko, Bogusława Poremba, Marek Bujak, Elżbieta 

Pliszczak, Dominika Grzesik, Marcin Kus, Gerard Stanula, Grzegorz Han, Fabian Patron, 

Tomasz Nosol, Marek Mucha, Jerzy Kunert,  

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Dastin Wawrzyniak, Ewelina Barton 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

c) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Głogówka, (14:07) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 
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Radny Dastin Wawrzyniak zapytał, czy wynagrodzenie dyrektorów i prezesów spółek 

jest zależne od wysokości wynagrodzenia Burmistrza. Następnie zwrócił się z pytaniem do 

Burmistrza Głogówka, z prośba o wyjaśnienie, co zmieniło się w działaniu, iż zasługuje na 

podwyżkę.  

 Burmistrz Głogówka wyjaśnił, iż wynagrodzenie prezesów spółek regulują osobne 

przepisy, a wynagrodzenie żadnego pracownika nie jest powiązane z wynagrodzeniem 

Burmistrza. Odpowiadając na pytanie radnego, Burmistrz powiedział, iż ocenę swoich działań 

pozostawia Radzie Miejskiej. 

 Radny Dastin Wawrzyniak wyraził swoją opinię mówiąc, iż nie uważa aby projekt 

uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza był właściwym na pierwszych 

obradach Sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  

Wyniki imienne: 

ZA (8): Grzegorz Thiel, Jerzy Kunert, Marek Bujak, Mieczysław Hołówko, Dominika Grzesik, 

Marek Mucha, Gerard Stanula, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (7): Fabian Patron, Bogusława Poremba, Ewelina Barton, Dastin 

Wawrzyniak, Marcin Kus, Grzegorz Han, Tomasz Nosol 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

d) w sprawie uchylenia uchwały nr LXXXII/701/2024 z dnia 18 marca 2024 r. w sprawie 

przekazania środków finansowych dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży 

Pożarnej w Prudniku. (14:12) 

Przewodniczący odczytał treść uchwały. 

Burmistrz Głogówka Piotr Bujak wyjaśnił, iż podjęcie tej uchwały ma charakter 

wyłącznie formalny. Środki nie powinny być przekazywane jako dotacja a jako 

dofinansowanie. Gmina Głogówek nie wycofuje się ze wsparcia Komendy Powiatowej 

Państwowej Straży Pożarnej w Prudniku.  

Przewodniczący zapytał o uwagi lub dodatkowe pytania. W związku z brakiem pytań 

przystąpiono do głosowania.  
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Wyniki imienne: 

ZA (13): Grzegorz Thiel, Tomasz Nosol, Jerzy Kunert, Marek Bujak, Mieczysław Hołówko, 

Marcin Kus, Dominika Grzesik, Gerard Stanula, Grzegorz Han, Marek Mucha, Bogusława 

Poremba, Elżbieta Pliszczak 

PRZECIW (0):  

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2): Dastin Wawrzyniak, Ewelina Barton 

NIE GŁOSOWALI/NIEOBECNI (0): 

 

Ad 12. Zakończenie obrad I sesji Rady. (14:16) 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku Jerzy Kunert podziękował wszystkim za 

udział w sesji.  W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący zamyka I Sesję 

Rady Miejskiej. 

  

Na tym protokół zakończono.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej w Głogówku 

 

Jerzy Kunert 

 
 

Protokolant 

Karolina Lęcznar 

 


